

# Riunione di team

RAMtastic6

25 marzo 2024



email: [ramtastic6@gmail.com](mailto:ramtastic6@gmail.com)

## Informazioni sul documento

Redattori: Riccardo Z.

Verificatori: Michele Z.

# Indice

<b>1</b>	<b>Partecipanti</b>	<b>3</b>
<b>2</b>	<b>Riassunto dell'incontro</b>	<b>3</b>
2.1	Problematiche con NestJs . . . . .	3
2.2	Socket e ordinazione collaborativa . . . . .	3
2.3	Aggiornamento dei documenti . . . . .	3

# 1 Partecipanti

NOME	DURATA
Riccardo Z.	1h e 30m
Davide B.	1h e 30m
Leonardo B.	1h e 30m
Filippo T.	1h e 30m
Samuele V.	1h e 30m
Michele Z.	1h e 30m

## 2 Riassunto dell'incontro

### 2.1 Problematiche con NestJs

Durante l'incontro è stato segnalato un errore da parte di uno dei programmatori riguardo il passaggio dei dati dalla parte frontend (*NextJs*) alla parte backend (*NestJs*) per quanto riguarda la feature *Prenotazione* del *PoC*. In particolare, il form di prenotazione nella pagina apposita non rispondeva come ci si aspettava presumibilmente per un errore nel passaggio della "data di arrivo nel ristorante". Il problema, dopo vari tentativi, non è stato risolto, tuttavia i membri del team si sono riproposti di aggiornarsi per vedere se esso persistesse.

### 2.2 Socket e ordinazione collaborativa

Durante l'incontro sono stati forniti collegamenti utili per studiare i *socket* come suggerito dal proponente nello scorso incontro avvenuto il 21/03/2024. I membri del gruppo si sono riproposti di seguire i tutorial forniti e di aggiornarsi per quanto riguarda la feature di *Ordinazione*, strettamente connessa a tale elemento.

### 2.3 Aggiornamento dei documenti

Durante l'incontro si è convenuto che i documenti da aggiornare e da tenere sotto osservazione maggiormente per arrivare pronti alla fase di *RTB* fossero il *Piano di Qualifica* e *Piano di Progetto* con particolare accento su quest'ultimo per quanto riguarda il calcolo delle ore produttive effettuate fino a quel momento.